A seguinte gramética de atributos define um algoritmo de geracao de codigo para programas similares aos de

Pascal:
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program D begin C end.

var id;

read(id)

write( E)
id

num
truth-value
character
(E)
E+E
EorE

not E

{ C.ah:=D.as, P.cs:=D.cs||C.cs;}
{ k:=instal(id.txt); D.as := SetOf(id.txt, k);
D.cs = reserve(k); }
{ Dg.as:=union(D,.as, D,.as); D,.cs:=D,.cs| D,.cs}
{ E.ah := C.ah; k := lookup(id.txt, C.ah);
C.cs:=E.cs|| “push” || k || “attrib”;}
{ Eah:=C.ah:=C,ah:=C,ah;
| := newlabel(); I' := newlabel ();
C,cs:=E.cs| IfFase| I || C,.cs|| goto || I'||
LI 1 Coes I 1)1 fImops )
{ E.ah:=C_.ah:=C,ah;
| := newlabel(); I' := newlabel();
Cycs:=I1|“" || Eccs| IfFase||I' || C,.cs] goto || I ||
I"||“:" [Inop ; }
{ k := lookup(id.txt, C.ah);
C.cs:="read” || “push” || k || “attrib”;}
{ E.ah:=C,.ah; C.cs:= E.cs|| “print”}
{ k:=lookup(id.txt, C.ah); E.cs:=“pushind” || k ;}
{ E.cs:="push” || num.vd ;}
{ E.cs:="push” | truth-value.val ;}
{ E.cs:="push” || character.va ;}
{ E.ah:=E,ah; E,cs:=E,cs;}
{ E,.ah = E,.ah:= E,ah; E,.cs:= E,.cs|| E,.cs|| add;}
{ E,.ah:= E,.ah:= E,.ah; E,.cs:= E,.cs|| E,cs| or;}
{ E,.ah:= E,.ah; E,.cs:= E,.cs|| not;}

Na gramatica acima sdo usados 0s seguintes atributos:

Observactes

Sintetizado. Codigo gerado para o programa.
Sintetizado. Conjunto de pares (identificador, endereco).
Sintetizado. Codigo gerado para a declaraceo.

Herdado. Ambiente (identificador — endereco).
Sintetizado. Codigo gerado para o comando.

Herdado. Ambiente (identificador — endereco).
Sintetizado. Codigo gerado para a expressao.
Sintetizado. O texto do identificador.

Sntetizado. O valor correspondente ao nimero.



